

关于“养老金入市”，这些值得关注！

■新华社记者 刘慧 潘清

新华社北京10月28日电 “养老金入市”不仅联系着人们关心的养老问题，也关系着资本市场中长期资金来源，话题热度一直居高不下。近期，人社部发布的一组数据让多方目光再次聚焦“养老金入市”的话题。那么，关于“养老金入市”，有哪些值得关注？

关注点一：近8000亿元养老金到账投资背后透露什么信息？

截至9月底，已有18个省（区、市）政府与全国社会保障基金理事会签署基本养老保险基金委托投资合同，合同总金额9660亿元，其中7992亿元资金已经到账并开始投资。对比人社部今年一、二季度新闻发布会公开的数据，地方养老金到账投资运营金额呈现增加趋势。

今年一季度末，全国社会保障基金

理事会共与17个委托省（区、市）签署了8580亿元委托投资合同，其中有6248.69亿元到账投资运营；第二季度末，与全国社会保障基金理事会签署委托投资合同的省级政府增长至18个，共签署了8630亿元合同，其中7062亿元到账投资运营。三季度数据中，委托投资合同的委托省（区、市）数量保持不变，但委托资金规模与到账金额均有增加。

关注点二：近8000亿元养老金有多少能够“入市”？

说到养老金的投资，就必须提到国务院2015年印发的基本养老保险基金投资管理办法，这是目前指导养老金投资的重要依据之一。

根据此办法，基本养老保险基金限于境内投资，投资领域严格限定，权益类资产比重不超过30%。这意味着，投资股票、股票基金、股票型养老金产品的比例，合计不得高于养老基金资产净

值的30%。换句话说，近8000亿元养老金中最多可以有不到2400亿元进入股市。

中国养老金融50人论坛秘书长董克用指出，这并不意味着养老金投资的过程中会用足这个比例。“养老金投资会通过银行存款、中央银行票据、各类债券以及权益类产品综合投资，确保投资稳健，具体投资比例将考量多方面因素。”

关注点三：未来“养老金入市”增量空间或更多在二、三支柱

在业内专家看来，目前部分社会公众对“养老金入市”存在着一些认识误区，一提起相关话题就会认为是基本养老保险金股市投资。从我国的养老制度的发展趋势看，这种认识是比较片面的。

近期社会关注的“近8000亿元养老金到账投资”中的养老金确实是基本养老保险金，也就是百姓俗称的“养老保险”。全国社保基金会分别从2011

年、2015年开始受托管理广东、山东省基本养老保险结余基金，2016年开始统一受托管理地方基本养老保险基金结余资金，最新的受托到账投资额达到了近8000亿元。

据介绍，这部分资金目前来自国家主导的基本养老保险的“资金盘子”，也就是来自养老“第一支柱”。但随着老龄化趋势的发展，中国的养老制度迫切需要发展好“第二支柱”，即企业年金和职业年金；以及“第三支柱”，即家庭或个人安排的养老储蓄投资。

董克用表示，“养老金入市”其实是一个综合概念，包含一、二、三支柱投资股市资金。他预测，未来第一支柱投资股市的资金依然会遵循稳健原则，保持合理增长。短期内，第二、三支柱的入市资金暂时还无法超越第一支柱的入市资金。但随着中国养老制度的发展完善，养老金入市增量更大的空间其实在二、三支柱的“资金盘子”。



高峡出平湖

新华社北京10月28日电

1994年12月14日，经过长达数十年论证的长江三峡工程正式动工，这是迄今世界上最大的水利水电枢纽工程。

三峡工程凝聚着几代中国人的梦想。孙中山先生在他的《建国方略》中就提到建设三峡工程。20世纪50年代，在不到5年的时间里，毛泽东为三峡工程和长江水利建设问题，先后6次咨询当时的长江水利委员会负责人。1982年，邓小平在听取国家计委关于修建三峡工程以缓解电力紧张局面的汇报时表示：看准了就下决心，不要动摇。

1984年，经过国务院16个部委和鄂湘川3省以及58个科研施工单位、11所大专院校的专家审查通过，党中央、国务院批准了蓄水位为150米的三峡方案。

1992年4月，七届全国人大五次会议表决通过修建三峡水利工程的决议。其中，引人瞩

目的是决定修建高程185米的三峡大坝。

三峡工程可以发挥防洪、发电和促进航运事业发展的作用。其1820万千瓦的装机容量和847亿千瓦时的年发电量均居世界第一。主体工程三峡大坝全长2309米，坝体混凝土浇筑总量为1600多万立方米，是世界上规模最大的混凝土重力坝。

建设者们牢记党和人民的重托，通过运用世界先进的科学技术与自主创新相结合，摸索了一套科学的施工工艺和管理制度，解决了一系列技术难题，创造了100多项世界之最，以对国家和历史高度负责的精神，谱写了世界大坝工程史上新的纪录，创造了建筑史上的奇迹。

2006年5月20日，全线浇筑达到185米高度的三峡大坝建成。自此，气势雄伟的三峡大坝矗立西陵峡谷，毛泽东“更立西江石壁，截断巫山云雨，高峡出平湖”的伟大预言终于成为现实。

我市“腾退”并举推动经济转型升级

◀◀◀上接第1版

此外，为助推好项目尽快落地，我市出台促进工业高质量发展政策、支持民营经济发展若干政策，补齐政策体系短板。研究制定支持数字经济、电子信息产业发展规划，推进智慧产业发展。积极协调民营经济“33条”、标准化厂房

“21条”、减税降费、降本减负等系列政策落地，发挥政策叠加效应，为战新、高新产业项目落地提供“一站式”优惠政策服务，“拎包入住式”企业发展平台。上半年，全市企业减轻税费负担7.72亿元。工业园区、开发园区内在建且年底计划竣工的标准化厂房89万平方米。

科学防治脂肪肝



替代部分酪蛋白，适当补充富含n-3PUFA的食物或补充鱼油制剂，此外，增加蔬菜、水果、燕麦等富含膳食纤维食物摄入等。

2.阿特金斯减肥法

阿特金斯减肥法又称“吃肉减肥法”，其饮食要点为控制碳水化合物摄入量，以消耗脂肪为主。不过，该方法仅适用于短期减肥的人群，不可长期坚持。

3.轻断食膳食模式

轻断食膳食模式即1周内5天正常进食，其他2天（非连续）摄取平常1/4能量（女性约500卡/天，男性600卡/天）的饮食模式。这种模式有益于体重控制和代谢改善。

运动干预

坚持有氧运动、抗阻运动和柔韧性练习。

频率：大约5次/周，30分钟/天，使能量消耗最大化。

强度：在刚开始时应保持中等运动强度，然后逐渐延长运动时间、增加运动强度。判断运动强度以心率为依据，一般最大心率的60%至70%为中等运动强度。（最大心率=220-年龄）

行为干预

培养细嚼慢咽意识、使用小餐具意识、计划分装意识、固定地点用餐意识、加水果餐意识和运动消耗意识等。

走出高质量转型发展大格局

◀◀◀上接第1版

赛中夺冠。

出台高层次人才引进办法和培育计划，探索实施“人才储备金”制度，吸引来自沪苏浙高层次人才180余人。特别是引进上海交大王浩伟教授团队，开发具有完全自主知识产权、处于世界领先水平的陶铝新材料，已成为国之重器，被科技部、工信部分别列入“十三五”材料领域科技创新专项规划、国家首批次新材料产业目录。

坚持对外开放推动互联互通

以大通道、大平台、大通关为抓手，主动参与长三角更高质量一体化发展，是我市形成内外联动、双向互济对外开放新局面的有力举措。

我市将交通作为融入长三角的先行条件和重要支撑，加快构建内通外联的现代综合交通运输体系。郑徐高铁淮北联络线开通运营，三个小时内到达长三角核心城市。年底将开工建设的淮北—宿州—蚌埠城际铁路，建成之后可全面联通京沪、商合杭、合宁等重要高铁网。

长三角开发区协同发展联盟项目对接会暨安徽濉溪经开区承接产业转移对接会、新型煤化工产业发展研讨会、中国铝加工与润滑技术交流研讨会暨安徽淮北濉溪铝产业发展高端论坛，

中国·淮北碳基新材料及化学品产业发展论坛等活动，一次次携手，一次次进步。

依托合肥海关，推动区域通关一体化，打通对外经济走廊。淮北海关获批成立，创新海关监管制度和检验检疫制度，大大缩短企业通关时间、降低通关费用。

不断创新环境推动资源共享

随着长三角更高质量一体化步伐加快，平台共享、长三角资源“牵手”壁垒正在打破。

我市抓住机遇，加强与其他长三角城市在政务服务、文化教育、医疗卫生、生态环保等领域合作，实现优势互补、资源共享，共建高效政务、优质服务、优美生态环境。

以建设新型智慧城市为契机，引进科大讯飞、东华软件等企业开展智慧城市平台建设，在全省率先成立行政审批代理服务中心。

市级涉企收费清单同比精简56%，企业开办时间压缩至3个工作日内，服务效能显著提升。

加强与沪苏浙教育、医疗机构的合作，江苏港利集团计划总投资约100亿元的教育小镇成功落地。

市人民医院、市中医医院、皖北康

复医院分别与上海东方肝胆医院、江苏省中医院、复旦大学附属华山医院建立协作关系，淮北矿工总医院等6家医疗机构接入跨省异地就医结算系统。

与徐州签订环境保护工作合作交流协议，加强源头联保、过程联控、后果联惩，以实际行动共建长三角绿色美好家园。

创新体制机制推动形成合力

长三角一体化不断“升温”，区域融合动作频频。随着城市交流合作的日益频繁，社会经济黏合度正不断增强，我市与兄弟城市正在构建常态化的交流、沟通、协作机制。

加强高层互动，积极与沪苏浙兄弟城市党政领导层开展互访交流。与上海市普陀区、江苏省南通市、浙江省台州市等八个沪苏浙皖城市，共同发起成立长三角产业创新城市联盟，探索城市协同创新和区域合作共贏的新方向、新模式、新空间，全面服务长三角更高质量一体化发展。

推动挂职交流，建立与长三角部分城市的常态化干部挂职锻炼机制，开设中国碳谷·绿金淮北大讲堂，定期邀请长三角专家、学者和党政领导来淮讲座，交流长三角践行新发展理念的新经验好做法。

为精准搭建用人单位和求职者对接的平台，促进就业，根据省、市人社部门要求，由淮北市人才服务中心和相山区人社局主办，淮北市广惠人力资源公司承办的周六大型公益性招聘会，11月1日、9日、16日、23日，30日上午8:00—12:00在两宫广场、国购广场、两宫广场、爱琴海购物公园、两宫广场举行。热烈欢迎各类用人单位和求职者前来参加。

联系方式：

1. 电话：

0561-3366596、

3321088

2. 广惠公司

网：<http://www.hbghr.com/>

3. 广惠公众

广惠招聘

号

声明

淮北科华汽车改装有限公司公章遗失，声明作废。

张文杰 F340325297号出生证遗失，声明作废。

张威力道路运输从业人员从业资格证遗失，声明作废。

徐二成 3406020012008605号就业失业登记证遗失，声明作废。

张洪明 3413220012013681号就业失业登记证遗失，声明作废。

淮北市宏源贸易有限公司 J3660000073106号开户许可证及 G10340603000073103号机构信用代码证遗失，声明作废。

皖 FAU777 车 6298112312019000391号商业险保单遗失，声明作废。

曹沙沙 01214879号购港利·上城国际 21#1901号房的购房发票遗失，声明作废。

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2019年11月25日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者登录 sf.taobao.com/0560/02，报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知，后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话：15856116600 宋经理

淮北市相山区人民法院
2019年10月25日

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2019年11月18日10时在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、拍卖标的：①淮北市相山区利民巷20号1幢405室，起拍价：650700元；②淮北市相山区梅苑路66号金水河畔（北区）59幢1002室，起拍价：667989元；③淮北市相山区洪山路海宫路交叉口西北角2#506室，起拍价：588753元；④淮北市相山区花园新村13#304室，起拍价：558300元；⑤淮北市相山区抗战路西渠沟停车场北2幢603室，起拍价：324436元。

二、拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台 sf.taobao.com

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者登录 sf.taobao.com/0560/02，报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知，后续拍卖进展不再另行通知。

承办法官：0561-2326219 张法官

咨询电话：15856116600 宋经理

淮北市相山区人民法院
2019年10月28日

公益性招聘会公告

为精准搭建用人单位和求职者对接的平台，促进就业，根据省、市人社部门要求，由淮北市人才服务中心和相山区人社局主办，淮北市广惠人力资源公司承办的周六大型公益性招聘会，11月1日、9日、16日、23日，30日上午8:00—12:00在两宫广场、国购广场、两宫广场、爱琴海购物公园、两宫广场举行。热烈欢迎各类用人单位和求职者前来参加。

联系方式：

1. 电话：0561-3366596、3321088

2. 广惠公司网：<http://www.hbghr.com/>

3. 广惠公众 广惠招聘号